

Errata

Erratum: Analysis of $\pi^- p \rightarrow \eta n$ scattering at high energies [Phys. Rev. D 24, 2403 (1981)]

Mohammad Saleem and Fazal-e-Aleem

A few mistakes have been detected on page 2404 in the expression for the scattering amplitude and in the values of γ 's. The correct expression for T_{+-} is

$$T_{+-} = \sqrt{-t} \left[\gamma_{+-}^{A_2}(t) \xi_{A_2}(t) s^{\alpha_{A_2}(t)} + \gamma^c(t) \xi_c(t) \frac{s^{\alpha_c(t)}}{\ln s} \right] \sqrt{\mu b} \text{ GeV} ,$$

where

$$\xi_c = e^{-i\pi\alpha_c(t)/2} .$$

Also

$$\gamma_{+-}^{A_2}(t) = 64.6 e^{1.57 - t^2} c \sqrt{\mu b} , \quad \gamma^c(t) = 10.08 e^{0.58t} c \sqrt{\mu b} .$$

Erratum: Three-preon models of quarks and leptons and the generation problem [Phys. Rev. D 27, 616 (1983)]

Y. Tosa and R. E. Marshak

In the second paragraph on p. 625, "Among them, . . . and $(n, 1, 2)_L$ " should read "The fact that TV is a metacolor singlet becomes a problem for arguing the masslessness of composites (see Sec. VD)."